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Θεσσαλονίκη - «Τα Πυλαιωτάκια»:
Παραδόθηκε μια νέα πρότυπη παιδική χαρά

Ο καινούριος παιδότοπος βρίσκεται στην καρδιά του αστικού ιστού
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Τα «Πυλαιωτάκια», η νέα παιδική χαρά - πρότυπο του Δήμου Πυλαίας -
Χορτιάτη, εγκαινιάστηκε από τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και τους
μαθητές των νηπιαγωγείων, παρουσία κατοίκων, εκπαιδευτών και αιρετών
της δημοτικής αρχής.

Ο καινούριος παιδότοπος βρίσκεται στην καρδιά του αστικού ιστού, στη
συμβολή των οδών Λαζάρου Τσάμη και Περραιβού, περιτριγυρισμένος από
δέντρα και πράσινο τοπίο. Πρόκειται για μία άκρως εκσυγχρονισμένη παιδική
χαρά που απευθύνεται σε παιδιά προσχολικής και παιδικής ηλικίας, ενώ
παράλληλα εξασφαλίζει την προσβασιμότητα αναπηρικών αμαξιδίων.

Ο νέος δημοτικός χώρος παιδικής διασκέδασης κατασκευάστηκε σύμφωνα
με τα σύγχρονα ευρωπαϊκά πρότυπα, με δάπεδο ασφαλείας, σύγχρονα
παιχνίδια, εξοπλισμό για δραστηριότητες αναρρίχησης και ισορροπίας, καθιστικά για ξεκούραση αλλά και για την
επίβλεψη των παιδιών, αποσκοπώντας στη βέλτιστη σωματική ανάπτυξη και κοινωνικοποίηση των μικρών φίλων της
περιοχής.

Σχετικά Άρθρα

  23/09/2024 19:30

Smile Music Festival στον δήμο
Πυλαίας - Χορτιάτη
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 ΣΧΟΛΙΑ 

«Τα Πυλαιωτάκια» γέμισαν με χρώματα από τα μπαλόνια που μοίρασε ο δήμος στους μικρούς δημότες, με τα νήπια
αντίστοιχα να αφιερώνουν στον δήμαρχο ένα ποίημα, να του δωρίζουν ζωγραφιές αλλά και να του υπόσχονται πως θα
φροντίζουν να διατηρούν καθαρή τη νέα τους παιδική χαρά!

«Τα Πυλαιωτάκια, μία ασφαλής πρότυπη παιδική χαρά, εξοπλισμένη με τα πιο σύγχρονα παιχνίδια παραδόθηκε και
γέμισε παιδικές φωνές! Ένα μεγάλο πρόγραμμα του δήμου, σε όλες τις δημοτικές μας κοινότητες. Έχουμε ολοκληρώσει
την παιδική χαρά στο Ασβεστοχώρι, στο Φίλυρο, την παρέμβασή μας στο νηπιαγωγείο του Χορτιάτη και συνεχίζουμε.
Δημιουργούμε άνετους, ασφαλείς και αισθητικά αναβαθμισμένους χώρους ψυχαγωγίας για τα μικρά μας παιδιά», τόνισε
σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη.
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